OEMA 2

2.1. Aidovtal Tpelg akEpaleC UETABANTEC X, Y, Z ME TWWEG X = 10, y = 7 kaw z = 5. Na
avtlotolyioete oto TeTPASLO oA TIG EKPPACELS TNG ITAANG A UE TIG TIHEG TNG ZTHANG B, Tou
OVTLOTOLYOUV OTO OWOTO amoteAeopa KABe ékdppaong. 2tn otnAn B umdapyxouv SUo emuTtAéov

TLMEG.

ItnfAn A ItfAn B
1. xdiv3modz A.0
2. 7*¥2A2 = 2*y*(-1) M4 B.2
3. A_T(A_M(x/3)+2) r.7
4. A_M(z/3+0.5) A.3
5. A_M(x*y*1/z/3) E.6
2T.5
Z.4

Movabeg 15

2.2. JTOV TAPOKATW OAyoplOuo B£Aoupe va Stafalovpe €vav Betikd tpupndlo koL otn
OUVEXEL VO Snoupyou e tov Tpndlo mou mpokKUNTeL av aviotpePoupe ta Pndia tou.
M.x. av 600¢el w¢ elcodog o apBuoc 135, va oxnuatiletat o aptOuog 351. Na cUMIMANPpwWOoETe
TO KEVA WOTE O TMAPAKATW AAyoplOUOC va IPAYUATOTOLEL AUTH TNV avtlotpodr. Oswpnote
OTL 0 aplBuocg mou Sivetal eival BeTikog aképatog TpuprndLog kat dev xpeldletal MEPALTEPW
€\eyxo eykupoTnTaC.

O©CoOoO~NOO O DdhWNEPEP

AAyOp LOpog avt Lot o Yne lwv
AL&paoce X

Yl « x div ...[1]...

2 — vndAolLmo .. [2]... 10
U3 « umbroimo mod .. [3]..-
0 « y3*..[4].. + p2*10 + Y1

Tpape 'Me aviiotpoon Unelwv mpoxlUmnriel o aplOudc:’

Télog oavT Lotpoen Ynelwv

Movadecg 10



	2.2. Στον παρακάτω αλγόριθμο θέλουμε να διαβάζουμε έναν θετικό τριψήφιο και στη συνέχεια να δημιουργούμε τον τριψήφιο που προκύπτει αν αντιστρέψουμε τα ψηφία του. Π.χ. αν δοθεί ως είσοδος ο αριθμός 135, να σχηματίζεται ο αριθμός 351. Να συμπληρώσετε τ...

